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原則下表のとおりですが、都合のつかない場合は、
都合のつく日にお出かけください。

確定申告について

月

２月

３月

３月

日
18
19
20
21
22
25
26
27
28
1

月
火
水
木
金
月
火
水
木
金

4
5
6
7
8
11
12
13
14
15

月
火
水
木
金
月
火
水
木
金

曜日 自治会名等
指定なし

上口１

上口１・上口２

上口２

下口

海川

月 日 曜日 自治会名等

海川

富吉

樽屋・今吉

今吉

指定なし

確定申告は
　　　　お早めに!!

【日吉津村役場での確定申告の相談及び受付】【日吉津村役場での確定申告の相談及び受付】
期　　間　２月18日（月）から３月15日（金）まで （土・日は除く）
受付時間　午 前　午前９時00分から午前11時30分まで
　　　　　午 後　午後１時00分から午後４時30分まで
場　　所　日吉津村役場２階　会議室

◎米子税務署による確定申告 は、上記と同じ期間中、米子コンベンションセンターで行われます。
　受付時間は午前９時から午後４時までで、お昼も実施しています。
　土地・建物などの譲渡があった方、年末調整されていない住宅借入金等特別控除を受けられる方は、米子

コンベンションセンターの確定申告会場で申告ください。

自治会ごとの相談日

❶確定申告用のIDとパスワードの取得が必要です！

◆２階に上がることが難しい方は、住民課にお越しください。

　今回から日吉津村役場で申告いただいたデータは、電子データで税務署に送ります。
　このため、ＩＤとパスワードの取得が必要です。役場の申告会場で取得できます。（IDは自動付番ですが、パスワード（英小文字
と数字の両方を使用した半角8桁以上20桁以内で設定）は個々に決めていただく必要があります。）
　電子データで送付することにより、還付に係る期間が短縮される等のメリットがあります。

●事業所得（商業、工業、農業、医業、漁業などからの所得）や不動産所得（地代、家賃）、配当所得などのある方
●次に該当する方
　 ■給与年収が2,000万円を超える方　■年末調整をした給与以外に収入のある方　 ■給与を2 ヵ所以上からもらっている方  など
●土地・建物などを売られた方（米子コンベンションセンターで申告ください。）

確定申告の相談日は大変混雑します。少しでも待ち時間を減らすためご協力ください。集計に関する相談がある方は、事前に
役場住民課までお出かけください。

●確定申告をされた場合には、そのデータが住民税や国民健康保険税等にも反映されます。（改めて住民税や国民健康保険税等
の申告をする必要はありません。）
●申告をされなかった場合、住民税や国民健康保険税等が誤った課税となったり、各種の社会保障に係る免除・手当・助成など
が受けられない場合がありますのでご注意ください。

❷配偶者控除・配偶者特別控除が変わります！
　今回から、申告される方本人の合計所得金額に応じて本控除が適用されるとともに、配偶者特別控除では、配偶者の所得金額が
123万円（前回までは76万円未満）までに拡大されます。

【重要】今回から変更される事項

申告される方本人の合計所得金額
控除の種類

配偶者控除

配偶者
特別控除

900万円以下

38万円
48万円
38万円

36 ～ 6万円
3万円
0円

  38万円超　  85万円以下
  85万円超　120万円以下
120万円超　123万円以下

26万円
32万円
26万円

24 ～４万円
2万円
0円

※申告される方本人の合計所得金額が1,000万円を超える場合は、本控除は受けられません。

13万円
16万円
13万円

12 ～ 2万円
1万円
0円

900万円超
950万円以下

950万円超
1,000万円以下

配
偶
者
の
合
計
所
得
金
額

（老人控除対象配偶者）

申告の必要な方

確定申告における注意事項

その他

申告に持参いただくもの

①源泉徴収票（給与分、公的年金分）

②印鑑（認印、シャチハタ印不可）

③マイナンバー（個人番号）のわかるもの
　（マイナンバーカード又は通知カード）　

④本人確認書類（運転免許証、保険証　など）

⑤申告者本人の金融機関の通帳
　（申告の結果、還付となった場合に必要です。）

★農業所得と医療費控除の集計は、事前に済ませてから申告にお越しください！

★上記は主なものです。その他、以下に該当がある場合は、それぞれの書類も必要です。

給与所得のある方で、給与・公的年金以外の所得（農業所得や営業所得、不動産所得など）のある方は、その全ての所得が給
与特別徴収（給与からの天引き）の対象となります。このため、給与・公的年金以外の所得を給与特別徴収としたくない場合
は、確定申告書の第２表の住民税の欄で「自分で納付」を選択（○印を付す）ください。

★給与・公的年金所得以外の所得に係る住民税の納付方法を選択ください！

●配偶者控除及び配偶者特別控除の要件が変更になりましたのでお間違いのないよう申告ください。
●扶養控除は、扶養される方の所得が38万円以下の場合に該当します。平成30年中にお亡くなりになられた方も対象です。
　お子さんが学生から社会人になられている場合等、所得にご注意ください。
●生命保険料控除は、生命保険などに支払われた金額の全てが控除額ではありません。計算式により控除額を算出します。

★所得から差し引かれる金額（各控除額）の要件を再確認ください！

毎年、特に申告が必要と思われる方には、ハガキにより確定申告をお知らせしています。ハガキが届かない場合でも、例年ど
おり申告ください。

★ハガキによる確定申告の案内について！

役場住民課　 TEL 27－5951問合せ

38万円以下

123万円超

●申告書（税務署から送られている申告書がある場合）

●源泉徴収票以外で収入などがわかるもの
　（個人年金や講演料などの収入、損害保険の満期返

戻金などの支払い調書など）

●事業所得、不動産所得、配当所得がある方
　（収支計算書とその内容がわかる領収書など）

●雑損控除を受けられる方
　（被害を受けた住宅家財修繕費の明細、領収書、り

災証明など）

●社会保険料控除を受けられる方
　（国民健康保険税、国民年金保険料などの納付がわ

かる領収書、納付証明書など）

●医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）
を受けられる方

　（セルフメディケーション税制の明細書（集計した
もの）、取り組み内容が分かる領収書又は結果通知
表、該当医薬品などの領収書）

＜注＞医療費控除と医療費控除の特例（セルフメディ
ケーション税制）の両方を受けることは出来ません。

●生命保険料、地震・損害保険料の控除を受けられる方
　（保険料控除証明書）

●寄付金控除を受けられる方
　（寄付金の領収書、証明書）

●医療費控除を受けられる方
　（医療費控除の明細書（集計したもの）又は医療費

通知、医療費の領収書、保険などで補填される金額
の明細書）
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原則下表のとおりですが、都合のつかない場合は、
都合のつく日にお出かけください。
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曜日 自治会名等
指定なし

上口１

上口１・上口２

上口２

下口

海川

月 日 曜日 自治会名等

海川

富吉

樽屋・今吉

今吉

指定なし

確定申告は
　　　　お早めに!!

【日吉津村役場での確定申告の相談及び受付】【日吉津村役場での確定申告の相談及び受付】
期　　間　２月18日（月）から３月15日（金）まで （土・日は除く）
受付時間　午 前　午前９時00分から午前11時30分まで
　　　　　午 後　午後１時00分から午後４時30分まで
場　　所　日吉津村役場２階　会議室

◎米子税務署による確定申告 は、上記と同じ期間中、米子コンベンションセンターで行われます。
　受付時間は午前９時から午後４時までで、お昼も実施しています。
　土地・建物などの譲渡があった方、年末調整されていない住宅借入金等特別控除を受けられる方は、米子

コンベンションセンターの確定申告会場で申告ください。

自治会ごとの相談日

❶確定申告用のIDとパスワードの取得が必要です！

◆２階に上がることが難しい方は、住民課にお越しください。

　今回から日吉津村役場で申告いただいたデータは、電子データで税務署に送ります。
　このため、ＩＤとパスワードの取得が必要です。役場の申告会場で取得できます。（IDは自動付番ですが、パスワード（英小文字
と数字の両方を使用した半角8桁以上20桁以内で設定）は個々に決めていただく必要があります。）
　電子データで送付することにより、還付に係る期間が短縮される等のメリットがあります。

●事業所得（商業、工業、農業、医業、漁業などからの所得）や不動産所得（地代、家賃）、配当所得などのある方
●次に該当する方
　 ■給与年収が2,000万円を超える方　■年末調整をした給与以外に収入のある方　 ■給与を2 ヵ所以上からもらっている方  など
●土地・建物などを売られた方（米子コンベンションセンターで申告ください。）

確定申告の相談日は大変混雑します。少しでも待ち時間を減らすためご協力ください。集計に関する相談がある方は、事前に
役場住民課までお出かけください。

●確定申告をされた場合には、そのデータが住民税や国民健康保険税等にも反映されます。（改めて住民税や国民健康保険税等
の申告をする必要はありません。）
●申告をされなかった場合、住民税や国民健康保険税等が誤った課税となったり、各種の社会保障に係る免除・手当・助成など
が受けられない場合がありますのでご注意ください。

❷配偶者控除・配偶者特別控除が変わります！
　今回から、申告される方本人の合計所得金額に応じて本控除が適用されるとともに、配偶者特別控除では、配偶者の所得金額が
123万円（前回までは76万円未満）までに拡大されます。

【重要】今回から変更される事項

申告される方本人の合計所得金額
控除の種類

配偶者控除

配偶者
特別控除

900万円以下

38万円
48万円
38万円

36 ～ 6万円
3万円
0円

  38万円超　  85万円以下
  85万円超　120万円以下
120万円超　123万円以下

26万円
32万円
26万円

24 ～４万円
2万円
0円

※申告される方本人の合計所得金額が1,000万円を超える場合は、本控除は受けられません。
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16万円
13万円

12 ～ 2万円
1万円
0円

900万円超
950万円以下
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1,000万円以下
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（老人控除対象配偶者）

申告の必要な方

確定申告における注意事項

その他

申告に持参いただくもの

①源泉徴収票（給与分、公的年金分）

②印鑑（認印、シャチハタ印不可）

③マイナンバー（個人番号）のわかるもの
　（マイナンバーカード又は通知カード）　

④本人確認書類（運転免許証、保険証　など）

⑤申告者本人の金融機関の通帳
　（申告の結果、還付となった場合に必要です。）

★農業所得と医療費控除の集計は、事前に済ませてから申告にお越しください！

★上記は主なものです。その他、以下に該当がある場合は、それぞれの書類も必要です。

給与所得のある方で、給与・公的年金以外の所得（農業所得や営業所得、不動産所得など）のある方は、その全ての所得が給
与特別徴収（給与からの天引き）の対象となります。このため、給与・公的年金以外の所得を給与特別徴収としたくない場合
は、確定申告書の第２表の住民税の欄で「自分で納付」を選択（○印を付す）ください。

★給与・公的年金所得以外の所得に係る住民税の納付方法を選択ください！

●配偶者控除及び配偶者特別控除の要件が変更になりましたのでお間違いのないよう申告ください。
●扶養控除は、扶養される方の所得が38万円以下の場合に該当します。平成30年中にお亡くなりになられた方も対象です。
　お子さんが学生から社会人になられている場合等、所得にご注意ください。
●生命保険料控除は、生命保険などに支払われた金額の全てが控除額ではありません。計算式により控除額を算出します。

★所得から差し引かれる金額（各控除額）の要件を再確認ください！

毎年、特に申告が必要と思われる方には、ハガキにより確定申告をお知らせしています。ハガキが届かない場合でも、例年ど
おり申告ください。

★ハガキによる確定申告の案内について！

役場住民課　 TEL 27－5951問合せ

38万円以下

123万円超

●申告書（税務署から送られている申告書がある場合）

●源泉徴収票以外で収入などがわかるもの
　（個人年金や講演料などの収入、損害保険の満期返

戻金などの支払い調書など）

●事業所得、不動産所得、配当所得がある方
　（収支計算書とその内容がわかる領収書など）

●雑損控除を受けられる方
　（被害を受けた住宅家財修繕費の明細、領収書、り

災証明など）

●社会保険料控除を受けられる方
　（国民健康保険税、国民年金保険料などの納付がわ

かる領収書、納付証明書など）

●医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）
を受けられる方

　（セルフメディケーション税制の明細書（集計した
もの）、取り組み内容が分かる領収書又は結果通知
表、該当医薬品などの領収書）

＜注＞医療費控除と医療費控除の特例（セルフメディ
ケーション税制）の両方を受けることは出来ません。

●生命保険料、地震・損害保険料の控除を受けられる方
　（保険料控除証明書）

●寄付金控除を受けられる方
　（寄付金の領収書、証明書）

●医療費控除を受けられる方
　（医療費控除の明細書（集計したもの）又は医療費

通知、医療費の領収書、保険などで補填される金額
の明細書）
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１月３日成人式
平成31年　第71回

新成人 答辞
新成人代表

会場：ヴィレステひえづ

　本日は、私たちの新たな門出にあたり、このよ
うに盛大な成人式を催していただき誠にありがと
うございます。また、お祝いや激励の言葉をいた
だきました村長様を始め、ご来賓の方々、ご出席
いただきました皆様に心よりお礼申し上げます。
　「未来を拓く日吉津の子」小学校の屋上に掲げ
てあるこの言葉に送り出された私たちは、八年後
の今日、再びここに集まりました。既に社会に出
ている者、学業に励んでいる者、それぞれ置かれ
た状況に違いはございますが、本日から成人の一
員となった事への喜びと、これから背負っていく
責任の重さに、身が引き締まる思いです。
　私たちが生まれてから、これまで育ったこの村
も日々変化していると感じます。小学校の入学式
は、まだ古い体育館で行われました。現在のよう
な立派な図書館もありませんでした。中央公民館
はヴィレステひえづへと変わり、校庭は緑の芝生
になりました。このような流れを見ていると、私
たちはどれほど多くの人に支えられて、生きてき
たのかがしみじみと感じられます。
　現在私は、日吉津村を離れて生活しています。
学業、部活動に充実した日々を送っており、社会
に出て行くために大切なことを学び、成長してい
ると感じます。このように、自分の目標に向かっ
て進んでいける環境があるのも、常に側で支えて

くれている両親、家族、地域の方々のお陰であり、
心より感謝しています。
　二十歳という節目を迎えた私たちは、自らの夢
に向かい、今まで皆様にしていただいたことを、
これからお世話になった方々に、返していく責任
があると思います。今はまだ、自分に何ができる
のか手探りですが、成人としての自覚を忘れず、
困難を乗り越え、社会にしっかりと貢献できるよ
う、青雲の志を持って日々精進して参りますので、
皆様方の変わらぬご指導、ご鞭撻の程宜しくお願
いします。
　最後になりますが、この場をお借りし、私たち
を二十年間支え、見守り育てて下さいました全て
の皆様に心より感謝するとともに、保育所で唄っ
た「僕も私も日吉津の子」であることを胸に抱き、
それぞれの未来を拓くために、邁進していくこと
を誓い、新成人を代表してのお礼の言葉とさせて
いただきます。
　本日は誠にありがとうございました。

田邊  香穂 さん

新成人アンケート結果報告

いま、住んでいる場所はどこですか

日吉津村の自慢できるところ、
好きなところは何ですか

将来、どこで暮らしたいですか

■ 仕事や学校の内容
■ 社会参加、交流
■ 健康
■ 美容
■ 友人との交流
■ 国際交流
■ SNS

■ 住んでいる人があたたかい
■ 落ち着いた雰囲気がする
■ 自然や景色が素晴らしい
■ 生活環境が整っている
■ 歴史がある
■ 公共サービスが充実している
■ その他

■ 日吉津村
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　今年の新成人に、アンケートを実施しました。日吉津村のことや将来のことをどのように感じ
ているのでしょうか。

　将来の暮らしの場について、村内居住者のうち「日吉津村」で暮らしたいと回答した人は90％、村外居住

者のうち「日吉津村」で暮らしたいと回答した人は44％と、現在日吉津村で暮らしている人が将来も日吉津

村で暮らしたいと思っている割合が高い傾向にありました。

　日吉津村の自慢できるところ好きなところについて、最も回答が多かったのが「住んでいる人があたたか

い」、次に「落ち着いた雰囲気」と回答した人が多く、ともに村内居住者より村外居住者の方が回答の割合が

高い傾向にありました。

　また、「生活環境が整っている」と回答した人のうち、村内居住者の割合は38％、村外居住者の割合は

62％と、村外居住者の方が回答の割合が高い傾向にありました。

　自由記載欄では「ミニバスの監督になる」「資格を取得」といった新成人としての抱負や、「みんなが元気

で仲良い村でありつづけてほしい」という日吉津村へのメッセージなど、元気のある意見が聞かれました。

■ 恋愛
■ 資格の取得
■ 暮らしに関すること
■ ファッション
■ 料理
■ その他

◀成人おめでとうございます

▲新成人代表　答辞

　平成31年１月３日ヴィレステひえづで「平成31年
（第71回）日吉津村成人式」を開催しました。新成人
28名が出席し、友人や恩師との久々の再会に喜び、新
成人として気持ちを新たにする様子がうかがえました。

むらのわだい

日吉津ひえづ
ボックスBＯX

身近な話題・できごとを
役場総務課協働推進室

（TEL 27-5954）へお寄せください。

身近な話題・できごとを
役場総務課協働推進室

（TEL 27-5954）へお寄せください。
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村消防出初式
　1月6日（日）、ヴィレステひえづで消防出初式が行われ、消防団員や自
治会長ら約50名が参加し、今年１年の無火災の誓いを新たにしました。
　また、式の中で消防団員として職務に精励された功績をたたえ、益田
英則さん（富吉）に鳥取県消防協会長表彰（功績章）、野田徹さん（海川）に
鳥取県西部消防協会長表彰（功績章）、後智也さん（上1）に日吉津村長表
彰（功績章）が贈られました。
　その後、今吉自治会の新田川沿いにて一斉放水が行われ、関係者や村
民が見守る中、美しい水のアーチが作り出されました。

　事故にあわない・起こさないためには道路交通法というルールを遵守しなければなりませんが、交通マナー
も大切です。運転手同士の“ゆずりあう気持ち”や“相手を思いやる心”が、運転マナーにつながります。
　少しでも運転マナーの向上を心がけてみましょう。

　夕暮れ時は交通事故が多い時間帯です。
　自分は見えていても他の車が見落として、事故につな
がる危険性があります。ライトの早期点灯と夜間の走行
用前照灯（ハイビーム）の適切な活用をしましょう。

　村営住宅の一部建替え工事を実施し、単身世帯向けの住宅が

完成しました。 

　完成に伴い、内覧会を実施し、村内外から多数の方にお越しい

ただき、住宅の見学をしていただきました。 

今年1年の無火災を祈願して

単 身 者 向 け 村 営 住 宅 完 成

１月６日

12月22日

▲収納スペース ▲キッチン ▲洗面所 ▲村営住宅外観

が実施されます。

早めのライト点灯
マナーアップその①

　右左折や進路変更のとき、その方向に曲がったり寄り始
めてから合図を出したり、道路わきに停車するまで合図を
出さなかったりすることがありませんか？
　合図はわかりやすく・早めに・正しく表示しましょう。

合図のタイミング
マナーアップその②

　事故を防ぐためには法定速度を守って、スピードを出
しすぎないことが大切です。
　黄色信号では止まる、横断歩道で歩行者や自転車が道
路を渡ろうとしていたら止まるなど、いつでも止まれる
ように、余裕をもって運転しましょう。

　後ろから緊急自動車が近づいてきたら、道路の左側に寄っ
て進路を譲りましょう。交差点では、青信号であっても進入
は中断し、緊急自動車が通過するまで一時停止しましょう。

スピードは控えめに

★緊急自動車が近づいてきたときは・・・マナーアップその③

2月1日～2月28日

自動車の対応方法

　道路を歩いているときに緊急自動車が近づいてきたら、進
路をゆずるようにしましょう。

歩行者の対応方法

交通マナーアップキャンペーン交通マナーアップキャンペーン

▲出初式の様子

▲日吉津村消防団員のみなさん

　スプレー缶やガス缶は、容器に記載されているガス抜き方法に従って、中身
を使い切ってから出してください。缶に穴を開ける必要はありません。
　スプレー缶が中身の見えない黒い袋やバッグ等に入れられて可燃ゴミとして
出されることがあります。事故につながるため止めましょう。

　2007年４月以降に生産されたカセットこんろには、カセットボン
ベのガスを最後まで使い切るヒートパネルという装置が搭載してあり
ます。2007年４月以前の生産もしくは海外メーカー等のカセットこ
んろには、ヒートパネルが搭載されていない可能性があるため確認を
お願いします。

再確認！ ゴミの分け方ゴミの分け方

役場住民課　TEL 27－5951ゴミの分別についての問い合わせ

ゴミの分け方、出し方について、再度確認・徹底をお願いします。

スプレー缶は穴を開ける必要はありません。1

　灯油のポリタンクや灯油缶は、必ず中をカラにしてフタを開け、不燃ゴミで
出してください。複数のポリタンクをくくって出すと収集に支障がでるため、
くくらず１個につき１枚、指定袋をつけて出してください。

灯油のポリタンクはフタを開けて出してください。2

　こたつや座椅子、ソファー、ベビーカーなど、可燃ゴミと不燃ゴミ、資源ゴ
ミが一緒になったものは可能な限り、カバーや木枠などの可燃ゴミと、鉄製部
分などの不燃ゴミを分別し、それぞれに指定袋をつけて出してください。

可燃ゴミと不燃ゴミが一緒になったものは分別をお願いします。3

　鍋焼きうどんのアルミ容器は可燃ゴミではなく、不燃ゴミです。
アルミ容器はきれいにしてから出してください。

鍋焼きうどんの容器は不燃ゴミです。4

　家電製品やおもちゃを出す際の電池の取り忘れや、卓上電気スタンドの蛍
光管の外し忘れが増えています。ゴミを出す前に再確認をお願いします。

電池や蛍光管の取り忘れに注意！5

※カセットガスボンベには“ガス抜きキャップ”はついていません！
ヒートパネル
放熱部

ヒートパネル
集熱部
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可燃ゴミと不燃ゴミが一緒になったものは分別をお願いします。3

　鍋焼きうどんのアルミ容器は可燃ゴミではなく、不燃ゴミです。
アルミ容器はきれいにしてから出してください。

鍋焼きうどんの容器は不燃ゴミです。4

　家電製品やおもちゃを出す際の電池の取り忘れや、卓上電気スタンドの蛍
光管の外し忘れが増えています。ゴミを出す前に再確認をお願いします。
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※カセットガスボンベには“ガス抜きキャップ”はついていません！
ヒートパネル
放熱部

ヒートパネル
集熱部
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　豊かな食生活の実践で家族の健康づくりに、また、地域の食生活改善事業に協力いただける推
進員の養成を目的として、平成31年度の食生活改善推進員養成講座受講者を募集します。

村内に在住で、活動の趣旨に賛同い
ただける方。（性別は問いません）

受講資格

平成31年５月から10月までの６回期　　間

９時30分から15時30分時　　間

ヴィレステひえづ及び役場場　　所

講義及び調理実習・試食内　　容

６回のうち４回以上の出席者に、
修了証交付。（食生活改善推進員会
の会員となり、会活動に協力して
いただきます。）

修了基準

２月28日（木）まで受講申し込み期限

役場福祉保健課　TEL 27－5952申込・問合せ

　日吉津村では、妊婦さんと生まれてくる赤ちゃんを風しんから守るため、風しん予防接種
費用の助成をしています。平成31年１月１日以降に受けた接種の助成内容については、以下の
とおりです。
※妊娠中の女性は風しんの予防接種を受けられません。また、接種後２か月は避妊が必要です。

風しん予防接種費用助成の
　　　　 対象者等を拡大しました
風しん予防接種費用助成の
　　　　 対象者等を拡大しました

助 成 対 象 者
日吉津村に住所があり、下記に該当する方
①妊娠を希望する女性のうち、風しん抗体価
の低い方

②妊婦の配偶者（内縁含む）
③妊婦の同居者
④妊娠を希望する女性（風しん抗体価の低い
方）の同居者で、風しん抗体価の低い方
※風しん抗体価が低いとは、HI法16倍以下または
EIA法8.0未満もしくは国際単位①30IU/ml未
満、国際単位②45IU/ml未満の場合です。

必 要 書 類

◆領収書（ワクチン名、被接種者氏名、接種日、
接種料金がわかるもの）

◆②、③の場合：妊婦の母子健康手帳
◆①、④の場合：抗体価検査の結果
　※④の場合、妊娠を希望する女性の方の検査結果も必
　要です。

◆口座のわかるもの（村に口座登録のない方）
◆印鑑

助 成 金 額
1回の接種につき上限8,000円
※接種費用が上限に満たない場合はその額まで

対象接種期間
平成31年1月１日～平成31年３月31日
（平成30年12月31日以前に受けた接種については、
拡大前の助成内容が適用されます。）

申 請 期 間
平成31年４月10日まで

役場福祉保健課　TEL 27－5952問合せ

平成31年度

食生活改善推進員
　　養成講座受講者募集

３月のミニ講座 （認知症を正しく理解するための30分のミニ講座です）

　日吉津村では認知症の方を介護する家族同士の交流集会
「家族のつどい」を月１回開催しています。ぜひご参加く
ださい。

３月の『家族のつどい』

平成31年３月６日（水） 10時～12時

日吉津地域包括支援センター（役場福祉保健課内） TEL 27－5952問合せ

講　師 認知症の人と家族の会鳥取県支部　吉野 立 さん

日 時

◆12月のミニ講座『昔の世界に帰っている』振り返り
　認知症の記憶障害の特徴が『記憶の逆行性喪失』。これは『記憶を過去にさかのぼって失っていき、最
後に残った記憶の世界が本人にとって現在の世界となる』という特徴です。
　年老いた母親が、定年退職を迎えた息子の為に「遠足のお弁当の用意を始める」と言い出したら、私達
は戸惑い、否定的な言葉を発してしまいそうですが、『本人にとっての現在の世界が、息子が小学生の頃
までさかのぼった世界』だとしたら、不思議なことではないですよね。
　本人が変なことを言っていると感じたとき、この特徴を思い起こすことが出来ると、家族の混乱した気
持ちも早く収まるかもしれません。

　障害者手帳等をお持ちでない65歳以上の高齢者で、要介護１～５の認定を受けられた本
人又は扶養親族に、申請に基づき「障害者控除対象者認定書」を交付します。
　所得税及び住民税（村県民税）を申告する際に、この認定書を提示することにより、本人
又は扶養親族が、所得控除（障害者控除）の適用を受けることができます。

　12月31日現在65歳以上で、介護保険の要介護認定を受けている方（要支援者は除きます）。
対象者が12月31日以前に死亡している場合は死亡日が基準日となります。

要介護認定者の障害者控除について

「 認 定 書 交 付 対 象 者 」

要介護１～３の認定を
受けた方

「障害者控除対象者」
要介護４・５の認定を受けた方、または、

障害老人の日常生活自立度（ねたきり度）判定基準の
ランクCに該当する方

「特別障害者控除対象者」

役場福祉保健課 TEL 27－5952 （みとめ印をご持参ください）申請・問合せ
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鳥取県西部広域行政管理組合の
入札参加資格及び入札案件公表について

　鳥取県西部広域行政管理組合が発注する指名競争入札に参加するには、組合を組織する市町村（米子市、境港市、
日吉津村、大山町、南部町、伯耆町、日南町、日野町、江府町）のいずれかで、指名競争入札に参加する資格を有す
ることが必要です。入札参加資格をお持ちでない場合は、いずれかの市町村で手続きをしてください。
　なお、組合の入札案件は、組合ホームページ（http://www.tottori-seibukoiki.jp/）にて公表されます。

問合せ　鳥取県西部広域行政管理組合事務局　総務課　TEL 22－7732

　平成29年度の鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の決算は、歳入総額が59億1,444万円、歳出総額
が58億6,170万円となり、歳入から歳出を差し引いた5,274万円は翌年度に繰り越しました。

平成29年度
鳥取県西部広域行政管理組合一般会計決算の概要

※表中の決算額は万円単位で四捨五入しているため、合計が一致しない場合があります。

分担金及び負担金

使用料及び手数料

国庫支出金

県支出金

財産収入

繰入金

繰越金

諸収入

組合債

　　 合　計

49億3,902万円

4,825万円

1,568万円

2,236万円

99万円

３億6,749万円

6,140万円

7,655万円

３億8,270万円

59億1,444万円

消防費 64.6%

歳 入 歳 出

歳入区分 決算額 市町村別の内訳は次のとおりです。
議 会 費

総 務 費

民 生 費

衛 生 費

消 防 費

公 債 費

合 　 計

61万円

１億6,209万円

１億3,590万円

14億2,054万円

34億6,223万円

６億8,034万円

58億6,170万円

歳出区分 決算額

米 子 市

境 港 市

日 吉 津 村

大 山 町

南 部 町

伯 耆 町

日 南 町

日 野 町

江 府 町

27億6,241万円

6億79万円

1億1,613万円

4億4,962万円

3億613万円

3億1,961万円

1億5,500万円

1億1,841万円

1億1,091万円

問合せ 鳥取県西部広域行政管理組合事務局　総務課　TEL 22 ー 7732

使用料及び
手数料
0.8%

国庫支出金
0.3%

県支出金
0.4%

財産収入
0.0%

諸収入 1.3%

繰入金
6.2%

繰越金 1.0%

衛生費
24.3%

消防費 59.0%

公債費
11.6%

議会費 0.0%
総務費 2.8%

民生費 2.3%

分担金及び負担金 83.5%

組合債
6.5%

くらしに役立つ情報や最新の消費生活トラブルをお伝えします。
知っておくと適切な対応ができます。　

事例
１

簡単に大金を稼げることはありません。甘い言葉をうのみにせず、一旦、冷静になって
考えましょう。「身近な友人からの誘いで断りにくい」というケースも多いので、情に
流されずしっかり断ることが大切です。

事例
2

トラブルにあわないためには

もうけ話をうのみにしない

よ～く考えて！

1

契約をする前によく考え、「今がチャンス」と言われても、身内や信頼できる人、相談
機関に相談をしましょう。

まずは周りに相談2

お金がない、というと相手につけこまれます。借金を勧めてくる業者は、特に注意しま
しょう。

借金を勧める業者に要注意3

はい！消費生活相談窓口です。

成人になると増える、こんな消費者トラブル！

20歳の皆さん、ご用心！

相談件数は未成年（18歳～19歳）の1.5倍以上に！ 契約は慎重に、しっかり検討を！

鳥取県消費生活センター（米子コンベンションセンター４階）　
TEL 34－2648　（平日・土日 ８:30 ～ 17:00）

●第3水曜日は専門の相談員による消費生活相談日です。お気軽に「消費生活相談窓口」をご利用ください。

役場住民課
TEL 27－5951（平日 ８:30～17:15）

高校の先輩から「化粧品を買って会員になり、友達を誘うと紹介料が入りもうか
る」と長時間勧誘をされた。お金がない、と言うと、「すぐ、もとが取れるので
大丈夫」だと言われた。化粧品を買うために消費者金融でお金を借り支払ったが、
友達に勧めてもだれも会員になってくれない。

SNSで知り合った人から、「必ずもうかる投
資話がある」と勧誘され、「投資を始めるた
めには、情報のソフト30万円の購入が必要」
と言われた。クレジットでキャッシングをし
て払ったが、もうからない。 親御さんからも

お子さんに
注意喚起を！
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資話がある」と勧誘され、「投資を始めるた
めには、情報のソフト30万円の購入が必要」
と言われた。クレジットでキャッシングをし
て払ったが、もうからない。 親御さんからも

お子さんに
注意喚起を！
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２月の支援センター行事
午前10：30～

● １日（金）絵本よみきかせ
● ８日（金）わらべうたあそび
●15日（金）手あそび・体操
●22日（金）「おしゃべり広場」

日吉津村子育て支援センター
開設日／毎週 月・火・水・木・金曜日
（祝、土日休み、その他お休みは通信でお知らせ）

時　間／午前９：00～12：00
　　　　午後１：30～ ４：00
場　所／村子育て支援センター（児童館横）
連絡先／☎27－3654（FAX兼用）
駐車場／農業者トレーニングセンター

「離乳食の進め方」
　０歳児の利用が増え、離乳食の質問が多くなってきました。
　「離乳食が進まない！」「ほしがるけどこんなに食べていいの？」
など気になっていることをみんなでお話ししましょう。離乳食期完
了の方も食事の疑問を解決しましょう♪ぜひ参加してください。
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　寒い日が続きますが、みなさん元気にお過ごしですか？インフ
ルエンザや胃腸炎などの感染性の病気も流行りやすいころです。
外出後のうがいや手洗いの習慣をしっかりつけると共に、休息と
栄養をたっぷり摂って、風邪などの予防に心がけましょう。子育
て支援センターでも入室前の手洗いをお願いしています。よろし
くお願いします。

一緒に走るのが最近の楽しいあそびの一つです。
２歳の子たちは、間隔も速度も守って障害物を
上手によけながら部屋の中を行ったり来たり。

大きい子の真似っこあそびが楽しい１歳児、
段ボールのお家に入り、みんなでご飯。

お友達とあそぶの楽しいね♪お友達とあそぶの楽しいね♪
まて
　まて～ お友達に沢山

会える支援センターに

あそびに来てね。

０歳児の利用も多くなりました。手を
伸ばして触ってみたり、声を掛け合っ
てみたり、大人にはしない反応がみら
れて、周りの大人の笑顔を誘います。

今月の「おしゃべり広場」のテーマ今月の「おしゃべり広場」のテーマ
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２０１9. 2

日 吉 津 村 立 児 童 館

開 館 日：平日　月曜日～金曜日
開館時間：9：30 ～ 18：00
               （土曜日・長期休み 8：30 ～ 18：00）
休 館 日：日曜日、祝祭日、年末年始
場　　所：日吉津村日吉津970-2
連 絡 先：27-3634（FAX兼用）

ひ え づ

じどうかんだよりじどうかんだより
　寒さが厳しさを増して、子どもたちは頬や鼻を赤らめながら来館して
きます。そして、暖かい部屋でおやつを食べて、ほっとした表情を見せて
くれています。
　もうすぐ進級する子どもたちは、この1年で大きな成長をしました。
異学年同士の関わりでは、思いやりを学び、遊びの中では、たくさんの工
夫もみられるようになっています。このまま優しい気持ちを持って新入
生を迎えられるよう、私たちもサポートしていきたいと思っています。

　夏休みに作品を応募した、鳥取県子育て応援課
主催「第９回子育て川柳コンテスト」で、児童館
から２名の児童が入選しました。

野 鳥 観 察 会おめでとう♪

感　　謝

　11月24日（土）に、下口の亀山　隆司さんに
お世話になり、野鳥の観察会を開催しました。
　村内にたくさんの野鳥がいることを知って、子
どもたちは大興奮でした。カラスの種類を覚え
て、周りの友達に教える姿も見かけるようになり
ました。

　先日、富吉の山路　有さんが、プランターに花
を植えてくださいました。
また、地域の方よりたくさんの花の苗をいただき
ました。
　花の大好きな子どもたちは、とっても喜んでい
ます。ありがとうございました。

　12月２日（日）に、保護者会・秋桜会の保護
者研修会が行われました。
　今年は、フラワーアクアリウム（ハーバリウム）
作りをしました。作品を作りながら、保護者同士の
お話も弾んで、とても楽しいひとときとなりました。

保護者研修会

亀山さんが、探検の様子を
地図にしてくださいました。

子どもたちも、別室で工作を楽しみました。

「ねぇいつも　ありがとうって　言いにくい」
４年　林原　羽咲さん

「うまれた日、おかあさんがね、泣いた日だ。」
４年　三宅　陽葉さん

おめでとうございます！！！

ハイマートタッチ賞

大山トム・ソーヤ牧場賞
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　２月になりました。立春とはいえまだまだ寒い
日が続きます。インフルエンザ・風邪予防のため、
手洗いとうがいの励行・バランスのよい食事摂取
につとめて元気に毎日を過ごしましょう！
○特定健診後の結果説明も受けていますので、ご利用下さい。
○健診室前には自動血圧計があります。開館中はいつでも測定できますので、健康管理にお役立て下さい。

ノルディックウォークに興味のある方は、２／23
（土）午後に村内会場にて教室が開催されます。詳し
くは福祉保健課（27－5952）まで。

開設時間 ８：30～17：15

健康相談健診センターだより

休館日 月曜日・祝日・年末年始
２ 月 事 業
○１歳児相談（２／５）
○プレママ・プレパパ【両親学級】（２／７）　　
○乳児・１歳６か月児健診（２／12）
○５歳児健診（２／26）

対象者には個人通知にて
お知らせします。

「そうだ！ヴィレステひえづで学ぼう」を合言葉に、以下の講座を開催しています。
楽しい休日のひとときを、ヴィレステひえづで一緒にすごしませんか？
定員は20名、申込〆切りは１週間前です。

　大会運営のお手伝いをしていただけるボランティアを募っ
ています。みなさんもこのイベントにスタッフの一員として
参加してみませんか。（募集期間は2月24日（日）までです。）
　詳しくはヴィレステひえづ内チューリップマラソン実行委
員会事務局へお尋ねください。

ヴィレステひえづ  TEL 27 ー 0606 　FAX 27 ー 0624   E-mail  kyouiku@hiezu.jp申込み・問合せ

おいしい珈琲を淹れよう 11月10日（土）・12月 １日（土）
陶芸で干支の置物をつくろう
Ashwork
足塚　由江　さん

と　き
講　師
材料代
持ち物

２月23日（土） 10:00 ～ 12:00
丸平珈琲　金田 俊平 さん
なし
ポット、ドリッパー

いつものコーヒーをもっと美味しく淹れる
コツを教わってみませんか？

１月13日（日）
お茶を使った料理をつくろう
長田茶店
長田 吉太郎さん・みどりさん

問合せ

ヴィレステひえづ  TEL 27－0606申込先

９月23日（日）
ヨガで心も体もリフレッシュ
ヨーガ療法士
木村 智子 さん

都合により
中止しました

10月28日（日）
絵本の世界を楽しもう
山陰こどものとも社
末宗 辰彦 さん

済

済済

干 支 展干 支 展ボランティアを募集しています
第41回チューリップマラソン
　　平成31年４月14日（日）開催!

　かがやき学級は、おおむね60歳以上の方を対象に、学級生の
自主的な活動により、親睦と日々輝きのある生活をすることを目
的に、年間を通じて館外研修、健康、教養などさまざまな活動を
しています。

　できるだけ皆さんの予定に合わせたいと思っていますが、皆
さんお忙しいので、参加したい講座、参加できる月だけ来ても
らえたら嬉しいです！
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平成31年度

来年度は、4月に館外学習（岡山県）を予定しています。
折込チラシをご覧の上、3月15日（金）までに申込みください。

対　象 日吉津村にお住いの、おおむね60歳以上の方

期　間 4月～３月（8月、1月を除く年10回開催）

場　所 ヴィレステひえづ　他
受講料 無料（ただし、昼食など実費が必要な講座があります。）

その他 学級生の運営委員で計画・運営します。

男性の方、新しい学級生さんお待ちしております！

まだまだ受講申し込み受付中！
詳しくは日吉津村ホームページをご覧ください。

『ノルディックウォーク用のポール』
展示等健康情報の発信中

TEL 27 ー 0606　FAX 27 ー 0624

　毎年ヴィレステの新春を彩る中国画グループの干
支展が、１月８日～１月31日まで開催されました。
　今年の干支「亥」をテー
マに展示された作品は17
点。来館者は初春にふさ
わしい作品の数々を楽し
みました。

受講者
募集中

問合せ等  ヴィレステひえづ（27-0606）

ヴィレステひえづだよりヴィレステひえづだより No.341
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楽しい休日のひとときを、ヴィレステひえづで一緒にすごしませんか？
定員は20名、申込〆切りは１週間前です。

　大会運営のお手伝いをしていただけるボランティアを募っ
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材料代
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２月23日（土） 10:00 ～ 12:00
丸平珈琲　金田 俊平 さん
なし
ポット、ドリッパー

いつものコーヒーをもっと美味しく淹れる
コツを教わってみませんか？

１月13日（日）
お茶を使った料理をつくろう
長田茶店
長田 吉太郎さん・みどりさん

問合せ

ヴィレステひえづ  TEL 27－0606申込先

９月23日（日）
ヨガで心も体もリフレッシュ
ヨーガ療法士
木村 智子 さん

都合により
中止しました

10月28日（日）
絵本の世界を楽しもう
山陰こどものとも社
末宗 辰彦 さん

済
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干 支 展干 支 展ボランティアを募集しています
第41回チューリップマラソン
　　平成31年４月14日（日）開催!

　かがやき学級は、おおむね60歳以上の方を対象に、学級生の
自主的な活動により、親睦と日々輝きのある生活をすることを目
的に、年間を通じて館外研修、健康、教養などさまざまな活動を
しています。

　できるだけ皆さんの予定に合わせたいと思っていますが、皆
さんお忙しいので、参加したい講座、参加できる月だけ来ても
らえたら嬉しいです！
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来年度は、4月に館外学習（岡山県）を予定しています。
折込チラシをご覧の上、3月15日（金）までに申込みください。

対　象 日吉津村にお住いの、おおむね60歳以上の方

期　間 4月～３月（8月、1月を除く年10回開催）

場　所 ヴィレステひえづ　他
受講料 無料（ただし、昼食など実費が必要な講座があります。）

その他 学級生の運営委員で計画・運営します。

男性の方、新しい学級生さんお待ちしております！

まだまだ受講申し込み受付中！
詳しくは日吉津村ホームページをご覧ください。

『ノルディックウォーク用のポール』
展示等健康情報の発信中

TEL 27 ー 0606　FAX 27 ー 0624

　毎年ヴィレステの新春を彩る中国画グループの干
支展が、１月８日～１月31日まで開催されました。
　今年の干支「亥」をテー
マに展示された作品は17
点。来館者は初春にふさ
わしい作品の数々を楽し
みました。

受講者
募集中

問合せ等  ヴィレステひえづ（27-0606）

ヴィレステひえづだよりヴィレステひえづだより
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２月は「間食を止める月間」です
元
気
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う
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労働関係機関による
日曜労働相談会のお知らせ

労使ネットとっとり（県労働委員会）
TEL  0120－77－6010申込・問合せ

鳥取労働局労働基準部賃金室 　TEL　0857－29－1705
最寄りの労働基準監督署申込・問合せ

日 時

場 所

平成31年３月３日（日）
10:00～15:00（事前予約優先）
国際ファミリープラザ
米子市加茂町２丁目180番地

相談無料

　解雇、雇止め、賃金未払い、労働時間、有給休暇、
パワーハラスメントなど労働問題全般に関する
相談会です。（弁護士、社労士などが応対）

特定（産業別）最低賃金が改正されました
鳥取県電子部品・デバイス・電子回路、電気機械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金

平成30年12月28日から時間額790円に改正。
（「鳥取県最低賃金」は平成30年10月５日から時間額762円に改正）

税の無料相談会

中国税理士会　米子支部
米子市博労町４丁目356  山本会計ビル
TEL  32－4795

（受付時間13：00～16：00）

申込・問合せ

日 時
場 所

平成31年２月17日（日）10:00～16:00
米子コンベンションセンター５階
第４会議室
スーパーセンタープラント５　境港店

相談無料

「税の無料相談会」を開催します。税金に関するこ
となら何でもご相談ください。

　「データヘルス計画」（日吉津村国民健康保険保健事業計画）を平成29年４月に策定するた
め、村民の皆さんの特定健診などの分析を行いました。その結果、県と比較すると男女共に空
腹時血糖値・HbA1cの値が県平均より約２倍高く、特定健診の質問票分析から夕食後に間食
する人の割合が県平均の1.5倍多いという課題も見えてきました。
　血糖値が高くなる原因として、夕食後の間食習慣が影響していることが考えられることか
ら、２月を「間食を止める月間」として間食を意識していただき、食べる時間や量および内容を
見直して、健康寿命の延伸に向けて取り組んでいきましょう。

2 月ひえづ 113ch 番組予定表

放送時間 毎週日曜日～土曜日　朝６時～深夜０時
番組に関する問合せ・情報提供は
総務課  協働推進室

ひえづ 113 チャンネルは、ヴィレステひえづ「出会いストリート」のテレビでもご覧いただけます。

まで繰り返し
放送

TEL：27－5954　FAX：27－0903

＊番組内容は、都合により変更することもあります。デジタル「113」チャンネルでご覧ください。

相　談 相　談

おしらせ

放　送　日 番　組　内　容
 ３日（日）～ ９日（土） 支え合い地域づくり研修会
10日（日）～16日（土） 富吉自治会　防災講演会
17日（日）～23日（土） 沖縄県読谷村の人たちが来村
24日（日）～３月２日（土） 地域の話題
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くらしのカレンダー

月2
主
な
連
絡
先

27-0211（代表） 27-0903（FAX）日吉津村役場
【電子メール】 info@hiezu.jp　【ホームページ】 http://www.hiezu.jp

February

総務課（総務室） 27-5950
総務課（協働推進室） 27-5954
住民課 27-5951

福祉保健課 27-5952
建設産業課 27-5953
出納室 27-5955

教育委員会 27-5956
議会事務局 27-5957

今月の納税

納期限 2 月 28 日
※期限内におさめてください。

人口と世帯数
平成30年12月末現在

3,559 人（−19）

1,667 人（−5）

1,892 人（−14）

1,211世帯（−7）

金子　花
か

鳳
ほう

ちゃん（女） （保護者 忠弘さん・下口）
髙塚　美

み
麗
れい

ちゃん（女） （保護者 蓮斗さん・上１）

前田　親男さん（85歳・富吉）
井藤伊智子さん（87歳・富吉）
本池　晶子さん（87歳・今吉）

2／1 金

2 土 カルチャー土曜塾：大山雪遊び（大山青年の家）
9：00～15：00

3 日

4 月

5 火

6 水 家族のつどい（ヴィレステひえづ）
10：00～12：00

7 木
プレママとプレパパのつどい

（ヴィレステひえづ健診室）
受付13：45～14：00

8 金

9 土 カルチャー土曜塾（ヴィレステひえづ他）
9：00～11：00

10 日

11 月

12 火
乳児・１歳６か月児健診（ヴィレステひえづ健診室）
５～７か月児　受付９：20～９：30
１歳６か月児　受付８：50～９：00

13 水 消費生活相談日（役場住民課）
9：00～12：00／13：00～17：00

14 木

15 金

16 土

17 日

18 月 確定申告開始（～3/15）（役場第1・2会議室）

19 火

20 水 行政相談・人権相談（社会福祉センター）
13：30～15：30

21 木

22 金

23 土

ノルディック・ウォーク教室
（農業者トレーニングセンター）
13：30～15：00
ヴィレッジ☆カレッジ（おいしい珈琲を淹れよう）

（ヴィレステひえづ）10：00～12：00

24 日 ２月のおはなし会（ヴィレステひえづ）
10：00〜10：30

25 月

26 火
５歳児健診（ヴィレステひえづ健診室）
受付９：00～９：10
あたまイキイキ音読教室（ヴィレステひえづ）
10：00〜11：00

27 水

28 木

：図書館休館日　　 ：健康相談健診センター休館日　　 ：子育て支援センター週間行事 10：30 ～

◆ 国民健康保険税第 8 期
◆ 後期高齢者医療保険料第 8 期

17



日吉津村 図書館通信 2019年2月号

４日（月）・11日（月・祝）・18日（月）～22日（金）・25日（月）・28日（木）

発行／日吉津村役場　〒689-3553　鳥取県西伯郡日吉津村日吉津872-15　編集／総務課
　　　電話（0859）27-5954　FAX（0859）27-0903　ホームページ　http://www.hiezu.jp/　印刷／今井印刷株式会社

２月の休館日

問合せ （0859）27-0204

※人のうごきは15ページのくらしのカレンダー下に掲載しています。

２月のおはなし会
２月24日（日） 10：00～10：30日 時

ヴィレステひえづ　ひえづっこひろば会 場

平成31年2月18日（月）～22日（金） 蔵書点検のため特別休館します

図書館に行ってみよう⑨

イベントのご案内

としょかん川柳コンテストを開催しました
　昨秋の読書週間に「としょかん川柳コンテスト」を開催し、最優秀賞・優秀賞が決まりました。
受賞者の方々には伯耆のきのこさんに提供していただいた椎茸セットをプレゼントしました。
たくさんのご応募ありがとうございました。
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　蔵書点検とは、年に一度図書館の本がきちんと返却されているか、所定の場所に置かれているか、一冊ずつ点検して
いくことです。蔵書点検中は貸出をすることができません。ご迷惑をおかけしますがご理解とご協力をお願いします。

赤ちゃんから
大人まで
どなたでも
参加できます。

２月のあたまイキイキ音読教室
２月26日（火） 10：00～11：00日 時

ヴィレステひえづ
※申込しめきり／２月20日（水）

会 場

定員15名まで。
図書館カウンターにて
お申し込みください。


